
Autoevaluación Fracciones y decimales
Compruebasi lossiguientes pares de fracciones son o no equivalentes entre si:

2
3 =

4
6 ⎯⎯⎯ cierto Solucionar

Son equivalentes pues 2×6 = 3×4

3
5 =

6
8 ⎯⎯⎯ falso Solucionar

No son equivalentes pues 3×8 ≠ 5×6

4
3 de 25 = 12

9 de 25 ⎯⎯⎯ d=d
e=e

Solucionar

Son equivalentes pues tienen el mismo orden de magnitud y las fracciones son equivalentes.

7
4 de 12 = 14

8 de 14 ⎯⎯⎯ d=d
e=0

d=0
e=e

Solucionar

No son equivalentes pues tienen distinto orden de magnitud aunque las fracciones son
equivalentes.

Opera y simplifica las siguientesoperacionescombinadas:
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3600 Calc

Di si son inversas las siguientesfracciones, en caso negativo, halla la verdadera
inversa:

5
3 ,

3
5

Son inversas, pues 5
3 ×

3
5 =1

3
2 ,

2
6

No son inversas, pues 3
2 ×

2
6 ≠1

6
7 ,

3
5

No son inversas, pues 6
7 ×

3
5 ≠1



Expresa lossiguientesnúmeros mediante la notación científica:

0 .9872000 = 9 .872 ·10−1 Calc

99.000 .000 = 9 .9 ·107

0,0000123 = 1 .23·10−5

621 .000 .000 = 6 .21·108

Opera y expresa el resultado con ayuda de la notación científica:

4 .2 ·10−3+4 .37·10−1 = 4 .412 ·10−1 Calc

9 .8 ·102−1 .5 ·107 = −1 .4999·107 Calc

5 .22·10−2−2 .97·10−5 = 5 .217 ·10−2 Calc

3 .24·107+5 .6 ·105 = 3 .296 ·107 Calc
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